

花12.6万美元买清净

伍兹昨承认嘴唇缝了5针,名人赛期间严防女性

由一场离奇车祸引起的伍兹“不限时退役”,将在本周四开打的美国名人赛画上句号。伍兹5个月以来即便发表电视声明或者接受电视台采访都严守的“老虎不出洞”状态,也随着北京时间昨天凌晨在奥古斯塔进行的新闻发布会而终止。

时长35分钟的发布会,伍兹面对200多位记者回答了47个问题,效果如何?一些人认为可以了,另一些人则认为这只不过是这个职业骗子的又一番演说而已。

伍兹承认艾琳不来

当伍兹走进新闻发布厅,美国名人赛主席克雷格·海特利高声介绍“世界排名第一、4届名人赛冠军、第16次参赛的泰格·伍兹先生”,可台下200多位记者心里只有一个定语:“绯闻男主角”。

问题随即而来,“艾琳会来支持你复出吗?”伍兹只能说“不”。面对车祸前的“家暴”他也比先前更坦诚,“我当时嘴唇肿大,而且脖子疼痛。”他补充说,他的嘴唇缝了5针。但对性瘾治疗以及婚姻咨询之类,他仍划为“私人问题”,只强调“(因治疗)错过了儿子的周岁生日,我感到很痛苦。我发誓再也不会错过孩子的生日了。这对我伤害很大,我不能再回头。这是我后悔的事情,我或许会遗憾终身”。

记者还提到了“思诺思”和“维柯丁”,绯闻女友说伍兹曾用这两种药来提高性爱的快感。没人敢直接这样问,而伍兹则避重就轻,说这两种药物有利于治疗他的膝伤,轻松将绯闻撇在一边。至于加拿大医生安东尼·盖利亚诊所里的兴奋剂,伍兹更是断然否认,“我一生都没有服用过那样的东西,从来都没有非法用药。我进行

的血小板血浆治疗,基本上就是从肩膀上抽出血液,在离心机上分离,再将血浆注射到受伤部位。”但伍兹承认确实有联邦探员找上门来,经纪人也已配合调查。

最后,记者问:“你承认你欺骗了家庭吗?”伍兹回答:“我欺骗了我自己。”

90名保镖挡“虎女郎”

为了保证比赛正常进行,奥古斯塔对今年突破历史数字的媒体报名人数作了限制,每家媒体只限一人。伍兹的这场发布会,207张入场票更几乎举行了“抽签仪式”。

奥古斯塔国家球场还为今年的名人赛配了200名安保人员,而伍兹团队更是独立聘请了包括前谍报人员、前FBI探员和武装警察在内的90名私人保镖——这90人的头号防范目标不是“恐怖分子”,而是曾跟伍兹关系最亲密的“虎女郎”。

据悉,伍兹排名靠后的情妇乔瑟琳·詹姆斯曾宣称要在伍兹比赛期间,在附近场地大跳脱衣舞,还要召集好友用扩音器对伍兹喊话。滑稽的是,伍兹为了做到严防死守,已将情妇照片发给所有保镖“认脸”,而比赛期间更需要时刻保持8名保镖站在左右,防止任何女



伍兹力图改变自己形象

性贴上前制造话题。而要保持面子,伍兹就得付银子:保镖每人每天350-1500美元不等,伍兹4天里至少要拿出12.6万美元,才能买个清净。

观众仍然欢迎伍兹

伍兹团队如临大敌,但当这位风头人物和1992年美国名人赛冠军卡波斯一起走上奥古斯塔做赛前练习,听到的却是观众的欢呼。“伍兹,欢迎回来!”人群中时不时发出这样的声音,还有人鼓起了掌。

伍兹提道:“没有什么比他们(球迷)更好的了。我已经作出决定,将努力克制那种负面的冲动……”

伍兹最后表示,会把精力更多集中在未来的生活中。他说:“现在,我需要重新做一个好男人。” 王文

虎嫂无视伍兹复出战 与费德勒夫妇进餐

伍兹确认妻子艾琳将不会出现在美国名人赛上,显然后者认为现在的丈夫还不值得完全原谅。

日前,艾琳出现在索爱大师1000赛赛场,难道她的兴趣突然间从高尔夫转向了网球?显然,“情妇门事件”对艾琳的打击很大,出于危机公关的考虑,艾琳需要不定期地在公众场合露面,以消除媒体的无端猜测,但同时她又不能与伍兹同时现身。正因此,与网球界众星一向关系不错的艾琳选择了网球场作为散心之地。据《纽约邮报》披露,艾琳还相约费德勒夫妇在迈阿密一家高级饭店共进晚餐,还带着儿子查理一同前往,而费德勒夫妇也将双胞胎女儿带在身边。 新文

知难而退 郭士强愿重当助教

今年,中国男篮要先后征战世锦赛和亚运会,对于世锦赛,篮协的要求不高,但对年底的亚运会,篮协下了死命令要求“必须夺冠”。

由于亚运会与NBA常规赛“撞车”,姚明和易建联已明确表示不会回国参赛。缺少两大内线球星,中国男篮要想夺冠困难重重,心里没底的郭士强有了隐退的想法。郭士强提出希望能回到原来国家队助理教练的位置,而篮协也同意了他的请求,只是由于目前还没找到合适的接手者,因此没有立即施行。 冯文

杜克大学 夺NCAA冠军

由美国国家男篮主帅克尔泽维斯基执教的杜克大学队,北京时间昨天在印第安纳波利斯以61:59两分险胜巴特勒大学,夺得2010年美国大学体育协会(NCAA)男篮锦标赛冠军。 新华

》NBA快讯

●包括马龙、皮蓬和“梦一队”在内的八位篮球人士和两支美国奥运男篮金牌队伍,昨天正式进入2010年篮球名人堂。

●NBA昨天公布了最新一周球队实力排行榜,上一榜被魔术挤下榜首位置的骑士,本榜夺回了头把交椅。篮网继续保持第28位,而已被淘汰出季后赛的火箭再度下滑一位至第18位。

●NBA昨天公布了上周最佳球员名单,猛龙的波什和雷霆的杜兰特分别当选上周东部和西部最佳球员。



中国乒乓球队几大主力日前忙里偷闲打台球放松了一下,其中马龙横扫王励勤、陈、王皓,不过王励勤的动作倒是蛮标准的(如图)。



美国新赛季棒球(MLB)北京时间昨天开打,美国总统奥巴马亲临华盛顿赛场并担任开球嘉宾。



冰壶如今已风靡世界,咱买不起昂贵的冰壶,却可以想办法自得其乐。看这位老兄打冰壶,够雷的。

乒羽跳水皆下品,唯有扑克高

世界体坛哪项个人竞技项目赚钱最多? 扑克牌

很多志在培养孩子当运动员的人都在发愁,到底让孩子从事哪项体育运动回报最大、赚钱最多?那么,今天咱们就来系统说说体育比赛里奖金这回事(今天说的都是以个人为主的项目,因此很赚钱的足球世界杯、欧冠、NBA、棒球等团体比赛被排除在外,另外,不赚单场奖金只赚年薪的F1车手及以出场费作为主要收入的职业拳手等不算在内)。

高尔夫

纯邀请赛性质的美国名人赛奖金很高,冠军奖金130万美元,今年的比赛即将开始,怪不得伍兹选择这项赛事作为复出首战。虽然美国名人赛奖金数额冠绝四大满贯,但如果你以为它是奖金最高的高尔夫球赛,这就错了。从去年开始,欧巡赛收官站被安排在了迪拜,“不差钱”的阿联酋人给它取了个“迪拜世界锦标赛”的名字,总奖金高达1000万美元。去年的冠军“白老虎”维斯特伍德拿走了其中的237万美元。

网球

澳网今年提高了奖金额度,男单冠军奖金是200万澳元,约合182万美元,已经超过了此前奖金最高的美网,去年美网男单冠军的奖金是160万美元。温网男单冠军奖金约为136万美元,法网男单冠军奖金约为152万美元。而



扑克赛的奖金最高

暂做第五大满贯的中网,女单冠军奖金是77.55万美元,男单比女单低,是57.3万美元,单从奖金额上看,中网还差得远。

斯诺克

与高、网相比,斯诺克就显得寒酸了。奥沙利文算是业界翘楚了,但上赛季他只拿到了25万英镑的奖金,这个收入与其在业内的地位实在不相称。和高尔夫相比更是差得远,2008年伍兹的球童威廉姆斯光小费收入,就达到了百万美元。在世界斯诺克赛事中,奖金最高的是世锦赛,去年冠军奖金是25万英镑;其次是温布利大师赛,去年夺冠奖金是15万英镑。全年下来,斯诺克比赛的总奖金加在一起只有300万英镑左右,这么多选手分,难怪有人吃不饱。

乒、羽、跳水

在比赛奖金设置方面,像乒

乓球、羽毛球、跳水这些我国传统优势项目,奥运金矿在世界上又是一个什么状况呢?

先说三个项目里最富的乒乓球。国际乒乓球精英赛由于是商业比赛性质,5万美元的冠军奖金在乒乓球赛事里算是最高级别了。今年年初在澳门进行的国际乒联职业巡回赛总决赛,男女单打冠军的奖金也仅有4万美元。其余每年的各站公开赛里,奖金最高的是在苏州进行的中国公开赛,男女单打冠军的奖金是3.3万美元。

羽毛球的情况还不如乒乓球。每年各站公开赛中,总奖金最高的是韩国公开赛,为30万美元,而同为6星级赛事的中国公开赛、香港公开赛等,总奖金一般为25万美元,男女单打冠军分别能拿2万美元和1.725万美元。

和乒羽相比,跳水由于职业化进度缓慢,纯比赛奖金少得可怜。拿去年国际泳联大奖赛深圳站比赛来说,比赛奖金从冠军到季军,分别为4000元、2000元和1000

元——注意,这回的单位不是美元,也不是英镑,而是人民币!

田径

从单个比赛来看,田径比赛的奖金也不高。柏林田径世锦赛,只要闯入各项目前八名就都有奖金,其中冠军是6万美元,打破世界纪录再加10万。世界杯的冠军奖金是5万美元。前不久结束的多哈室内世锦赛冠军能拿4万美元,不过,室内世锦赛只有前六名能获得奖金,刘翔获第7,相当于白跑了。其他比赛中,厦门国际马拉松赛奖金算是比较高的,冠军能拿3万美元,男女同酬,如果打破世界纪录,将获得100万美元的重奖。这里说的是单个赛事,需要在赛季末瓜分奖金的黄金联赛以及它的升级赛事钻石联赛不算在内。

赛马

迪拜赛马世界杯号称是世界上最昂贵的赛事,比赛仅有一天,冠军马将独揽600万美元大奖。而且比赛全部的2000多万美元奖金都由迪拜王储自己掏腰包发放,不需要任何形式的赞助和广告费,可谓是“千金散尽不用来”。

扑克

没有最高,只有更高——世界扑克系列赛总决赛的冠军是最能赢钱的,打一场扑克,不用担心从马上摔下来,甚至都不用出汗,能拿到的钱是560万欧元,相当于750多万美元。 陈文